



NR. 18114 /15.03.2024

Către,
AUTORITATEA NATIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

Urmare dispozițiilor transmise prin Nota de serviciu nr. 7355/03.02.2020, înregistrată la DSVSA București cu nr. 23376/06.02.2020, vă transmitem, agenda de lucru cu activitatea care va fi desfășurată de subsemnatul în perioada 18-22.03.2024 la DSVSA București.

Ziua	Data/ Ora	Întâlnire programată / Activitate preconizată	Tematica
Luni 18.03.2024	8,00	Activități zilnice	<i>ROF și Fișă post</i> - repartizare lucrări către structurile DSVSA București ; - aprobare contracte, autorizații, documente, etc. - informarea în mod adecvat a personalului din subordine, respectiv analiză și repartizare a Notelor de serviciu transmise de ANSVSA în vederea conformării; - urmărirea realizării sarcinilor și atribuțiilor de serviciu ale personalului din subordine, precum și îndeplinirea obligațiilor profesionale individuale de muncă ale personalului de specialitate din subordine; - verificare a activităților desfășurate de structurile din cadrul DSVSA București; - activități cu caracter urgent și neprevăzut;
Marti 19.03.2024	8,00	Activități zilnice	<i>ROF și Fișă post</i> - repartizare lucrări către structurile DSVSA București ; - aprobare contracte, autorizații, documente, etc. - informarea în mod adecvat a personalului din subordine, respectiv analiză și repartizare a Notelor de serviciu transmise de ANSVSA în vederea conformării; - urmărirea realizării sarcinilor și atribuțiilor de serviciu ale personalului din subordine, precum și îndeplinirea obligațiilor profesionale individuale de muncă ale personalului de specialitate din subordine; - verificare a activităților desfășurate de structurile din cadrul DSVSA București; - activități cu caracter urgent și neprevăzut;
Miercuri- Vineri 20- 22.03.2024			C.O.

Prezenta agendă este formulată pe liniile directoare ale ROF și Fișei de post, nu poate cuprinde activitățile cu caracter urgent, neplanificate.

Cu stimă,

Dr. Ovidiu Valentin ZYORIȘTEANU
DIRECTOR EXECUTIV

